
ima novi politični zakonski par že iz poprejšnje dobe 
svojega najbrihtnejšega družinskega člana. 

Resna beseda . . . 
Radičevoi so začeli govoriti resno besedo. Kaj so go

vorili do zdaj? Neresno. In kaka je ta njihova prva resna 
beseda? Hočejo, da kmet poklekne pred Pribičeviča, kot 
je to storil Radič, in da poljubi bič, ki ga je tepel, kot ga 
je poljubil Radič. Na to besedo dobijo radičevci pa dejan
sko resno besedo že pri občinskih volitvah! 

Nasprotniki in občinske volitve. 
Rekli smo, da bodo naši nasprotniki občinske volišče 

zlorabili za svojo politično moč. Pa jih res! In še zelo! 
Pred volitvami govorijo le samo o gospodarstvu, po volit
vah pa o — SDS. 

Socijalisti izpovedujejo svoje brezverstvo. 
V lističu »Del. politika« z 19. t. m. pišejo socijalisti 

o svojem stališču do vere takole: »Načelno zavračamo vsa
ko dogmatično verstvo kot studenec duševnega suženjst
va . . .« In na drugem mestu: »Hinavci smo, ako ne pri
znamo prave barve in ne zapišemo brezverstva na naše 
zastave!« Zato zahtevajo, da se smatra katoliška Cerkev 
kot navadno društvo, da so duhovniki to, kar predsedniki 
vsakega društva, da je vzgoja v šoli popolnoma brez pouka 
o veri. Konečno še izdaja poziv: »Napadimo ekonomski te
melj, na katerem stoji današnja razredna država z vsemi 
svojimi cerkvami, verami in duhovništvom vred!« — Ali 
naj slovenski delavci res pripomorejo židovskomarksistič
ni mednarodni socijalni demokraciji, da bi ta svoj načrt 
tudi izvršil«? Zdaj, ko se bije boj za Maribor, glavno me
sto naše mariborske oblasti, je treba, da pošteni delavci 
izvejo to resnico, da ne bodo nasedali socialističnim li
mancam! 

Da bomo nasprotnike 
poznali. 

Kmetskodemokratska ohcet. 
Pa so se konečno le našli bratci med seboj: radičevci 

in demokrati. Sklenili so divji zakon in morala je biti oh
cet. Celo noč do jutra sta pila, pela in se poljubovala Radič 
in Pribičevič. Zjutraj sta pa bila tako ginjena, da sta si 
imeni zamenjala! Radič je zdaj Svetozar in Pribičevič je 
Stipica. Bilo srečno! 

Centralisti za avtonomijo! 
Tako se kolo časa vrti in z njim se vrtijo naši centra

listi, ki so vsled jeze, da jih Srbi ne marajo več zaradi nji
hove hinavske politike, postali" čez noč — avtonomisti. Do 
zdaj smo mi branili avtonomijo in se borili zanjo, pa so 
rekli ti centralisti, da se bijemo proti vetru! Kaj bodo pa 
zdaj oni delali? Zdaj je pa avtonomija na varnem, saj jo 
čuva sam Žerjav! V začetku se bo že težko navaditi, biti 
avtonomist, pa temu treba se privaditi . . . 

Drugovrstni državljani . . . 
Dolgo časa smo bili vsi od SLS protidržavni elementi, 

res drugovrstni državljani. Zdaj, ko je SLS v vladi, pa vpi
jejo demokrati, da so drugovrstni državljani. Pa menda že 
vendar niso postali — protidržavni element?! Če bo šlo 
tako naprej, bomo morali ustanoviti še klerikalno Orjuno! 
Joj, brate, kam si zašo . . . 

Urek je bil najbolj pameten . . . 
Sicer so nekateri trdili, da je Urek bil nekoč progla

šen za bolnega na umu, kar se je zgodilo pri celjskem so
dišču, vendar moramo reči, da je izmed radičevcev in de
mokratov še najbolj pameten. On je namreč že naprej ve
del, da bosta RadičPribičevič skup prišla in da bo vseeno, 
radičevec ali demokrat, zato je on v Ljubljani bil radičev
ski oblastni poslanec, v Beogradu pa je demokratski. Tako 


